
In 2022-23, a survey was conducted  about Economics subject. In which 24 students participated. And 

statistical analysis is given below.  

1 Which college program are you studying in?  

Particulars Responses 

BA 24 

BCOM 0 

MA 0 

MCOM 0 

 

 

 

Conclusion:- There are majority students(100%) participated in survey. 

2 Are you satisfied with the curriculum of your chosen program? 

Particulars Responses 

Strongly Agree 11 

Agree 13 

Neutral 0 
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Conclusion:- Here 63% students are agree with curriculum of this prohgram 

 

3 Is this course currently useful? 

 

Particulars Responses 

Strongly Agree 11 

Agree 13 

Neutral 0 

 

  

Conclusion:-Here majority students are agree with this syllabus is useful for current era. 

4 Completed your course on time? 

Particulars Responses 

Fully Finish 23 

Pending some topics 1 

None 0 

 

 

Conclusion:- here  99% students are agree with all the professors are completed their lecture on time. 
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5 The course you choose is geared towards skill enhancement and employability 

Particulars Responses 

Strongly Agree 9 

Agree 15 

Neutral 0 

 

 

Conclusion:- here majority students are agree with this particular course enhance their skills and 

employability.  

5 How many years do you think the curriculum should be changed? 

Particulars Responses 

2 years 23 

3 years 1 

4 years 0 

 

 

 

Conclusion;- here 99% percent students are believed that this curriculum should be change every 2 

years 

37%

63%

0%

Strongly Agree

Agree

Neutral

0 5 10 15 20 25

2 years

3 years

4 years

Column2 Column1 Responses


